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Ata da 5a Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 02 de Março de 
2022.

Aos 02(dois) dias do mês de março do ano de 2022, ás 
09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Miqueas Máximo Correia, presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Etelminio Justino da Silva, Gerson 
Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Thiago Fernando da Silva e 
WeUington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente convidou 
o Vereador WeUington da Costa Macedo(Teto do Povo), para 
assumir a primeira secretaria e convidou o Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, para assumir a segunda secretaria, e 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a falta dos Vereadores.Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), Heristow Rounyely Aragão VieirafDr. 
Heristow) e Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de 
Conselho).Em seguida o Presidente autorizou a secretária 
legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata 
da 04a(quarta) Sessão Ordinária do 11°(décimo primeiro) período 
Legislativo da 48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 23 de fevereiro de 2022.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte:Leitura do Projeto de Lei n°.04/2022 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro -  

Ementa:lnstitui o “Programa Educação no Trânsito" nas Escolas da 
Rede Municipal de Ensino de Paudalho e dá outras
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previdências. Requerimento n°.06/2022 de nutorln do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos G ouveia-Em cntatR oquoiro  a construção  
de abrigos de pontos do ônibus nos soguintos locais.na BR 408, 
próxim o a entm da de Chã do Alogria-sontido Recifo e outra sentido  
Carpina; na BR 408, p ióxim o as plantas-sentido Recife e outra 
sentido Carpina; na BR 408, apôs a lombada física, próximo a 
residência de Dona Maria da Castanha (sentido Recife); BR 408, 
próximo a borracharia de Jonas(sentido Carpina); na entrada da 
Cidade, via local, próximo a passarela(sentido Recife); na BR 408, 
próximo ao Hospital Municipal do Paudalho-sentido Recife e outra 
sentido Carpina; na BR 408, próximo a oficina de José Faustino- 
sentido Recife e outra sentido Carpina; na BR 408, em frente a Diva  
do ferro velho (sentido Carpina); e outra entrada da Vila Santa 
Mônica (sentido Recife).Indicação n°.20/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria  
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário -  

Em enta: Escada ria no final da rua do restaurante Dom Ruan que dá 
acesso ao Loteamento Jardim das Oliveiras.Indicação n°.21/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Heristow Rounyely Aragão  
Vieira(Dr. Heristow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento  
Urbano e Agrário-Ementa:Reforma do Teatro Municipal do 
Paudalho.lndicação n°.22/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário -  

EmentaiDuphcação da barragem e melhoria da passagem de 
pedestre, que liga o Beira Rio (centro do município) à comunidade da 
Santa Tereza, Rua da Mangueira, Rua da Linha, Vila Asa Branca e 
Vila Santa Mônica.lndicação n°.24/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de Melo(Manoei da Padaria), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho,
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Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria  
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário -  

Ementa:Que seja feito Degraus (corrimão) da Rua Segunda  
Travessa da Serraria, A lto Santa Tereza.lndicação n°.25/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão  
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do M unicípio do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvim ento Urbano e 
Agrárío-Ementa:Que seja determ inada a pavim entação em  
paralelepípedo (calçamento) com rede de esgoto sanitário, da Rua 8 
no Bairro da Primavera.Em seguida o Presidente anunciou que as 
Indicações acima mencionadas serão encam inhadas as autoridade  
competentes e o Projeto de Lei n°.04/2022 de autoria do Gabinete  
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, seguirá para as  
Comissões Competentes.Não havendo Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando  
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o prim eiro  
secretário para fazer a chamada de presença para in íc io  dos  
trabalhos da Ordem do Dia, onde fo i constatada a falta dos  
Vereadores:Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
Heristow Rounyeiy Aragão Vieira(Dr. Heristow) e Tiago A velino  
da Silva(Tiago de Chã de Conselho).Em seguida o Presidente  
Colocou a Ata da 04a(quarta) Sessão Ordinária do 11°(décimo  
prim eiro) período Legislativo da 48a Legislatura da Câm ara  
Municipal do Paudalho realizada no dia 23 de fevereiro de 2022, 
em discussão, em votação-Aprovada p o r Unanim idade em única  
discussão e votação.Requerimento n°.06/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson D ionisio da Silva Filho(lrm ão  
Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do M unicípio do  
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Requeiro a 
construção de abrigos de pontos de ônibus, nos seguintes locais.na  
BR 408, próximo a entrada de Chã de A legria-sentido Recife e outra  
sentido Carpina; na BR 408, próxim o as p lantas-sentido R ecife  e 
outra sentido Carpina; na BR  408, após a lom bada física, próxim o a 
residência de Dona Maria da Castanha (sentido Recife); B R  408, 
próximo a borracharia de Jonas($entido Carpina); na entrada da  
Cidade, via local, próxim o a passare la(sentido R ecife); na BR  408, 
próxim o ao H ospita l M unicipa l do Paudalho-sentido R ecife  e outra
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sentido Carpina; na BR 408, próximo a oficina de Josó Faustino- 
sentido Recife o outra sentido Carpina; na BR 408, em frente a Diva 
do fervo velho (sentido Carpina); e outra na entrada da Vila Santa 
Mônica (sentido Recife)-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão  e  votação.Não houve explicação pessoal à matéria em  
pauta.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada  a Sessão Ordinária, marcando para a próxima  
quarta-feira dia 09 de março do ano de 2022 às 09h, a próxima  
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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